

**UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO *CAMPUS* PETROLINA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU***  
**FORMAÇÃO DE PROFESSORES E PRÁTICAS INTERDISCIPLINARES (PPGFPI)**  
**NÍVEL MESTRADO – MODALIDADE PROFISSIONAL**

O DIRETOR do campus Petrolina da Universidade de Pernambuco (UPE) e a vice-coordenadora do Programa de Pós-graduação em Formação de Professores e Práticas Interdisciplinares, resolvem retificar o edital 001/2016, publicado em 21 de janeiro de 2016, na forma que se segue, mantidos expressamente todos os demais termos.

No Anexo 2 – FORMULÁRIO DE PRÉ-PROJETO

1-Onde se lê:

<b>1. TÍTULO DO PROJETO</b>
<b>2. LINHA DE PESQUISA DO ORIENTADOR (Anexo 3)</b>
<b>3. INTRODUÇÃO (problemática, objeto de pesquisa e fundamentação teórica)</b>
<b>4. JUSTIFICATIVA (relevância social e científica da proposta; articulação ensino-pesquisa-extensão)</b>
<b>5. OBJETIVOS (geral e específicos)</b>
<b>6. METODOLOGIA</b>
<b>7. CRONOGRAMA</b>
<b>8. ORÇAMENTO (caso necessário, visando demonstrar viabilidade do projeto)</b>
<b>9. REFERÊNCIAS</b>
Local e Data _____
Assinatura _____

Leia-se:

<b>1. TÍTULO DO PROJETO</b>
<b>2. LINHA DE PESQUISA DO ORIENTADOR (Anexo 3)</b>
<b>3. INTRODUÇÃO (problemática, objeto de pesquisa e fundamentação teórica)</b>
<b>4. JUSTIFICATIVA (relevância social e científica da proposta; articulação ensino-</b>

<b>pesquisa-extensão)</b>
<b>5. OBJETIVOS (geral e específicos)</b>
<b>6. METODOLOGIA</b>
<b>7. CRONOGRAMA</b>
<b>8. ORÇAMENTO (caso necessário, visando demonstrar viabilidade do projeto)</b>
<b>9. REFERÊNCIAS</b>
<b>Local e Data</b> _____

Obs. Os projetos não devem estar nomeados ou assinados.

Petrolina, 16 de fevereiro de 2016

---

**Prof. Ms. Moisés Diniz de Almeida**  
Diretor da UPE *Campus* Petrolina  
Matrícula 6876-4  
Universidade de Pernambuco